11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 21:17:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2011 21:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206774/answer/206775




I1s1 Hayasa ClefyeT BHISICHUTh IPUUKUHY YMEHbIIeHWs 00beMa CIiepMEl. [IJ1s 9TOT0 Heo6X0muMo
o0crmenoBaHue, HO IPeIBAPUTEIbHO CIIEOyeT BRITIOTHUTH UCCIIeIOBaHKEe TOBTOPHO (KaK MUHUMYM -
yepes 2 - 3 He[esIu [JIs UCKITI0UeHHUs OIUOKY Ta00paToOpun).



